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 املأ لوحة القيمة المكانية، واكتب رمز العدد: (1

 أ(

 

 

 

 ........ آحاد ..........عشرات ...........مئات 
 

 ب( 

 

 

 

 

 ........ آحاد ..........عشرات ...........مئات 

 في تكوين أكبر عدد وأصغر عدد 2، 5، 0، 9: الآتية استخدم الأرقام (2
 أرقام.3من 

  هي ............ 5القيمة المكانية للرقم      أكبر عدد                 

 هي ............ 5القيمة المكانية للرقم                  أصغر عدد   

 (: المئات والعشرات والآحاد    1-1ن)
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 سلطنة عمان 

 المديرية العامة للتربية والتعليم

 لمحافظة شمال الباطنة  

 منارة العلم للتعليم الأساسيمدرسة/ 

 

 

 

 

 

 

 م2018/ 2017العام الدراسي: 

 أ. عواطف القاسميةداد/ إع

 كُتيب إثرائي في مادة
الرياضيات للصف 
  الثالث الأساسي
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 ألغاز الأعداد: (3

. فمن أنا؟ 3وعشراتي أقل من مئاتي ب 7ومئاتي  5آحادي  (أ 
............... 

وعشراتي مجموع مئاتي وآحادي. فمن أنا؟  5وآحادي  2مئاتي  (ب 
............. 

وأعلى من العدد  137أنا عدد موجود في لوحة المائة وأسفل العدد  (ج 
 .... فمن أنا؟ ........157

 : مع فاطمة البطاقات الآتية  (4

             ،          ،          ،          ، 

 أرقام، ثم أكمل بالعَّد تنازلياً. 3ساعدها في تكوين أكبر عدد من 

 ــ ـــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــ، ــــــــــــــــــــــــ، ــــــــــــــــــــــ،            

 

    أكمل الفراغ: (5

 لوحة في اليسار جهة مربعات ثلاث 164 العدد من الانتقال عند ( أ

 ........... هو عنده ستقف الذي العدد فإنَّ  المائة،

في لوحة المائة ، وقمت  112إذا وضعت القرص على العدد  ( ب

العدد الذي ستقف عنده هو  مربعات، فإن 4للأسفل  بالعد رأسياً 

................ 

18632
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6)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل الفراغ بما يناسبه فيما يأتي: (7

 بمقدار ......... 243عن العدد  253العدد يزيد  (أ 

 465إلى العدد ............ يكون الناتج  مائةإذا أضيفت  (ب 

 بمقدار عشرة هو .......... 509العدد الذي يقل عن العدد  (ج 

 بمقدار .......... 634عن العدد  734يقل العدد  (د 
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 كُل أعداد 9 لتكوين المكانية القيم بطاقات من مجموعة  استخدمت (8

 أي. الأعداد هذه من سبعة فعرض ، أرقام ثلاثة من مكون منها

 من ممكن عدد أكبر اكتب مفقودة؟ المكانية القيم بطاقات من

 .الأعداد

 

 

      

 

 

 

الرقم 
 المفقود

      
القيمة 
 المكانية

      
 

 

 

 

4 313 74

9 86

5 681 97

7 426 29

 بطاقات الأعداد المفقودة
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 ، وأجب عن الأسئلة:الآتية على خط الأعداد حدَّد الأعداد (9

   840ج(                     350ب(                 70 ( أ

 

 ؟ ................400عد د الذي يأتي في العلامة السادسة بد( ما العد

  ؟ ................200 هـ( ما العدد الذي يأتي في العلامة الثالثة قبل

 ؟325خط الأعداد أدناه، تمثل العدد  أي  النقاط المبينة على  (10

       ن                   م                   ل                ك   

 رت ِّب الأعداد الآتية تصاعدياً: (11

 

 

 ،.............. ،.............. ،............................ 

 

 

 ،.............. ،.............. ،............................ 

     1000(: العَّد حتى 2-1ن)

347 534 93 381 

830 829 586 834 
 

300 310 330 340
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ِّ الأ  (12  عداد الآتية تنازلياً:رتب 

 

 

  ،.............. ،.............. ،............................ 

 
 

  ،.............. ،.............. ،............................ 
 

كتب سالم مجموعة من الأعداد مرتبة من الأكبر إلى الأصغر على   (13
 اللوح السبوري.

  خطأ سالم، ثم صححه. اذكر

........................................... 

.......................................... 

 

يوم  621كتاباً يوم السبت، و 984كتاباً يوم الجمعة، و 749باعت مكتبة  (14
   الأحد. كيف يمُكن ترتيب مُبيعات الكتب من الأصغر إلى الأكبر؟

   . ،.............. ،........................... 

كتاباً. كيف يمُكن ترتيب مُبيعات الكتب  670وفي يوم الأثنين باعت المكتبة 
 من الأكبر إلى الأصغر؟

 ،.............. ،.............. ،............................ 

349 543 86 380 

451 439 458 470 

 

 

531 ،428 ،470
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 اختر الإجابة الصحيحة للعبارات الآتية: (15

 العدد؟ هذا في مئاتال عدد ما خرزة، 576 فاطمة لدى (أ 

       5                  50                 500             576 

 مئات؟ 3كم عدد العشرات في  (ب 

 300                30                3                 130 

 ؟279أي مما يأتي يبين الصورة التحليلية للعدد  (ج 

 مئات7عشرات و  2آحاد و  9        

                        79  +200 

                       9  +70  +200 

                      9  +7  +200 

 كونت فاطمة نمط الأعداد لآتي:د( 

باستعمال آلة حاسبة. أي مما يأتي  653، 663، 673، 683، 693
 يبن النمط السابق؟

 10كل عدد يزيد عن العدد السابق له ب      

 100عن العدد السابق له ب  زيدي كل عدد     

 10عن العدد السابق له ب  قلكل عدد ي    

 100عن العدد السابق له ب  قلكل عدد ي    

  (: القيمة المكانية   3-1ن)
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 الشكل المجاور. كما في 734كتبت ريم الصيغة التحليلية للعدد   (16

 اكتشف خطأ ريم، ثم أصححه.

............................................ 

.... + ........................ +..... 
 

 للعبارات الآتية: =أو >أو  <ضع   (17

      725              275 (أ 

     374              379 (ب 

 مئات 4              396 (ج 

 489         عشرة  52 (د 

 عشرة 60مئات           6 (ه 

   700        عشرة  73 (و 

ن أكبر عدد وأصغر عدد من  (18 ِّ  3باستخدام بطاقات الأرقام،  كو 
 أرقام.

 أكبر عدد                            أصغر عدد

   

نباستخدام بطاقات القيمة المكانية،   (19 ِّ  عدد وأصغر عدد أكبر كو 
 .أرقام 3 من

   عدد أصغر                            عدد أكبر

3  +40  +700 
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة: (20

، 370، 380ددية الآتية: ــــــــــــ، ما العدد المناسب لإكمال السلسلة الع (أ 
360 

 400               390               350             340 
 

 هذه السلسلة العددية لنمط: 545، 645، 745، 845، 945 (ب 

 100يقل ب          100يزيد ب        10يقل ب         10يزيد ب      
 

، فأدخل بالخطأ 243مع  479أراد علي استخدام آلته الحاسبة ليجمع  (ج 
 ، أي مما يلي يمكنه أن يقوم به لتصحيح  الخطأ؟243+  379

 100طرح           10طرح          100إضافة            10إضافة 
  

 أجب عن الأسئلة الآتية:  (21

أكياس من الأرز. تسلم المتجر إضافة إليها  107كان في المتجر  (أ 
 لآن؟كيساً. كم كيس أرز لدى المتجر ا 200

 الحل: 
....................................................................... 

ن قصة للجمل العددية الاتية: (ب   كو ِّ

1) 42  +10  =52 

............................................................... 
.............................................................. 

2) 327- 200 =127 

............................................................. 
............................................................ 

 أكثر    10أقل و  10(: 1-2ن)
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 باستخدام الاستراتيجيات الذهنية المختلفة: المجموع أوجد  (22

  8+  1+  9+  3 ( أ

................................ 

............................... 

 المجموع هو عدد )زوجي / فردي(     ...........................

 9+  7+  6+  3+  5 ( ب

................................ 

............................... 

............................... 

 المجموع هو عدد )زوجي / فردي( ............................  

كل مثلث بحيث يكون ناتج  مُربَّعاتع الأعداد المفقودة  في ض (23
 الجمع لكل ضلع مُتساوياً.

 

 

 

 

 

 (: جمع العديد من الأعداد الصغيرة    1-3ن)
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 ناتج يكون بحيث مثلث كل مُربَّعات في  المفقودة الأعداد ضع (24
 .مُتساوياً  ضلع لكل الجمع

 

 

 

 
 

ً  الجمع شبكة في الأعداد مجموع أنَّ  علمت إذا (25 ً  رأسيا   وأفقيا
 ً  ! ترى؟ يا المفقودة الأعداد فما ،15 يساوي  وقطريا

 

 

 

 

 

  أوجد حل الألغاز الآتية:  (26

                              

                              
                              

                              
                             

 =30 

 =18 

 =2 

 = ؟ ؟

= 

= 

= 
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16 

16 

20 

14 

17 17 15 17 
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة لك:  (27

 ؟16ما العدد الذي إذا أضيف إلى نفسه كان الناتج  (أ 

  7                    8                  9                 32 
 

ريالاً. فكم ريالاً  90إذا كان فاتورة الكهرباء لإحدى العائلات في الشهر  (ب 
 ؟مصروفهما في شهرين

     18                  92                 150             180         

 

 أجب عن الألغاز الآتية:  (28

 . فما العددان؟18عددان متساويان مجموعهما  ( أ

.....................................................................................
.................................................................................. 

 ريالاً، وعند علي نصف ما عند سالم. فكم ريالاً عند علي؟ 26عند سالم  ( ب

..................................................................................
.................................................................................. 

ن جمل عددية لما يأتي: (29 ِّ  كو 

 6هو  3الـ ضعف  ( أ

................................................................... 

 7هو  14 ـنصف ال ( ب

................................................................... 

 (: الضعف والنصف  1-4ن)
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  ل المعطاة لك:اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائ  (30

 75=        -100ما العدد الذي يحل مكان المربع  ( أ

 15د(            25ج(               30ب(                35أ(  

      

 ما العدد الذي يجب وضعه في الجملة العددية الآتية لتصبح صحيحة:   ( ب

9 +3  =7 + 

 5د(                6ج(               7ب(                  12أ(      

 جملة أي تفاحة،  20 لديه وتبقى منها بعض باع تفاحة، 100 علي عند ( ج

 ذلك؟ توضح الآتي من عددية

 20=  100 -ب(                            100=  20 -        ( أ

 20=        - 100 د(                    20=         -100 ج(

 

 :الآتية الأسئلة عن أجب (31

  :الآتية للحقائق المفقودة لأعدادا اكتب   ( أ

  10 = ....... +13                ........– 10  =3 

  3  =....... +13               13 -  = ......10 

 

 (: الأزواج العددية )عوائل الحقائق(  1-5ن)
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 اكتب.  خضراء تفاحات 7و حمراء تفاحات 9.  تفاحة 16 السلة في  ( ب

 .العددية للجملة الحقائق عوائل

....... + ....... ...... = 

....... + ....... ...... =  

 .......- ....... ...... = 

 .......- ....... ...... = 
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة لك: (32

 ؟15أي من هذه العمليات الحسابية يكون الناتج فيها مساوياً للعدد  (أ 

 23 -48د(        24-39ج(          29-34ب(            8+6أ(  

      

ما العدد الذي يجب وضعه في الأزواج العددية الآتية لتصبح العبارة  (ب 
 صحيحة:  

9 +3  =7  + 

 5د(                6ج(               7ب(                  12أ(      

 ؟25 – 38ما الجملة العددية المترابطة مع  (ج 

 27 - 34د(        46 -59ج(          2+15ب(              3+11  ( أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن الأسئلة الآتية: (33

 . اكتب ثلاثة أزواج عددية لها نفس المجموع.17= 8+ 9إذا كان    ( أ

..... =........ +......... =........ +................. +... 

  

 أخرى. 4كرات واشترى  8لدى بدر  ( ب

 كرات. 3كرة وأعطى أخاه  15لدى خالد 

 هل يملكُ الاثنان نفس عدد الكرات؟ ـــــــــــــــــــــ

ح إجابتك.  وض ِّ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (: الأزواج العددية )شرائط الحساب(  2-5ن)
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 ل الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:ظل ِّ  (34

ِّ من الأعداد الآتية هو من مضاعفات العدد أ (أ   :5ي 

    16                   20                    24                    48                                

 

 من مضاعفات العدد: 34العدد   (ب 

    10                  5                      3                      2     
 

  ؟ 4 × 5ما الزوج العددي الذي يرتبط ب  (ج 

    10 × 1               10  × 4            2  ×10              2 × 5 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اكتشف النمط وأكمل كتابة الأعداد المفقودة: (35

 50، 48، ــــــــــــ، 44، 42، ــــــــــــ، ـــــــــــــ، 36، 34 (أ 

 5، 10، ـــــــــــــ، ــــــــــــــ، 25، ــــــــــــ، 35، 40 (ب 

 90 -75أكمل مخطط فن للأعداد من   (36

 

 

 

 

 

 

 (: تصنيف المضاعفات  1-6ن)

 2مضاعفات العدد 

 5مضاعفات العدد 

 10مضاعفات العدد 
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 ن بين البدائل المعطاة:اختر الإجابة الصحيحة م  (37

ريالات، فما ثمن  10ثمن تذكرة دخول النادي الصحي للكبار  إذا كان (أ 

 تذكرتين؟ 

    10                    12                    20                  24                                

 

 25=          × 5ما العدد الذي يجعل الجملة صحيحة   (ب 

    5                     4                     3                     2     
 

 ؟  10 × 2ما الزوج  العددي المرتبط بالجملة العددية  (ج 

    2 × 5               5 × 3                5  ×4                10 × 1 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن الأسئلة الآتية: (38

 اكتب عوائل حقائق الضرب والقسمة للمستطيل الآتي:  ( أ
         .......× ....... = .......    

         .......× ....... = ....... 

         .......÷ ....... = ....... 

         .......÷ ....... = ....... 

 ريالات، 5ريالاً. فإذا كان سعر علبة الحلوى العمانية الواحدة  50مع سالم   ( ب

 علب؟ وكم يتبقى معه؟ 8فهل يكفي ما معه لشراء 

 الحل:

     

     

     

 عوائل الحقائق للمضاعفات(: 2-6ن)
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 اكتشف النمط، واكتب الأعداد المفقودة: (39

  36، ــــــــــــــــــ، 30، ـــــــــــــــ، 24، 21 ( أ

 3ـــــــــــــــــ،  ،9 ،12 ــــــــــــــــ، ،18 (ب 

  ، ـــــــــــــــــ، ــــــــــــــــــ 40، 36، 32 (ج 

 ــــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــ ،16 ،24،20 (د 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة لك: ظلل (40

  ريالات. كم ريالاً دفع للبائع؟ 5علب حلوى، ثمن الواحدة  3اشترى علي  (أ 

      20                    17                    15                   12                             

 

 18=        × 3الذي يجعل العبارة صحيحة ما العدد   (ب 

    5                     6                      7                      8   
 

 ؟  6 × 4ما الزوج العددي المرتبط بالجملة العددية  (ج 

   3 × 4               3 × 6               3  ×8                4 × 3 
 

ريالات للأطفال. إذا  3ريالات للكبار و  7ف الطفل ثمن تذكرة دخول متح (د 

 اشترى محمد تذكرتين من تذاكر الكبار. فكم ريالاً أنفق؟

   6                     10                    14                    20 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (: أنماط المضاعفات  3-6ن)
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 = للعبارات الآتية: وأ >أو <ضع  (41       

  6 × 3         5 × 4ب(                 3 × 4        4 × 3أ(   

     6 × 5       10 × 3د(                  6 × 3         3 × 5ج( 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ل المسائل اللفظية الأتية:( 42  ح ِّ

أيادي؟  3أصابع. فكم إصبعاً في  5في اليد الواحدة  أ(
......................................... 

إصبعاُ. فكم عدد الأيادي؟  20إذا كان أمامي 
......................................... 

تجمع أنوار الصدف لاستعماله في حصة الفنون التشكيلية. والجدول الآتي   ( ب
 يبين عدد الصدفات التي تجمعها كل يوم.

 5 4 3 2 1 اليوم

 ؟ ؟ 9 6 3 عدد الصدفات

 

 إذا استمر هذا النمط. فكم صدفة ستجمع في

 اليوم الخامس؟ ـــــــــــــــــــــــــ صدفة 

 فات التي جمعتها في الأياموما مجموع الصد

 الثلاثة الأولى؟ 

 صدفة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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أمامك الأشكال ثنائية الأبعاد الآتية، هل يمُكنك تصنيفها (  43
 في مخطط كارول؟

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ارسم، واكتب اسم الشكل: ( 44

أنا شكل ثنائي الأبعاد لي حافة واحدة منحنية، وحافة واحدة  ( أ
 مستقيمة. 

ي الأبعاد لدي خمسة أضلاع، ليست كلها متساوية أنا شكل ثنائ  ( ب
 بالطول. 

 

 أضلاع 4ليس له  أضلاع 4له  الخصائص

  ، ........أ   له زوايا قائمة

   ليس له زوايا قائمة

 : الأشكال الثنائية الأبعاد )الأشكال الهندسية(  (1-7ن)

 دجب أ

ه
ـ

 ز و

 

 

 ............................. ( أ

 

 

........................... ( ب
..



23 
 

 

45 ) 

 

 

 

 

شارة إلى للعبارات ( للإ√فيما يأتي بعض العبارات للشكلين )أ( و)ب(. ضع علامة )
 الصحيحة:

 خطأ    صواب  الخصائص

  √      لكل من الشكلين أ و ب أوجه.

   للشكل أ أوجه أكثر من الشكل ب.

   أ وب حدود منحنية.لكل من الشكلين 

   جميع الزوايا في الشكل ب هي زوايا قائمة.

   لا توجد رؤوس في الشكل أ.

 

 

 

 (: الأشكال الثلاثية الأبعاد )المجسمات الهندسية(  2-7ن)

 الشكل ب الشكل أ
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 اكتب أسماء الأشكال ثلاثية الأبعاد الآتية، وأكمل الجدول أدناه:( 46

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

47) 

 

 

 

 

عدد  اسم المجسم
 الرؤوس

عدد 
 الحواف

عدد الأوجه 
 المستطيلة

عدد الأوجه 
 المثلثة

     ....................... ( أ

     ......ب(................

     ......ج(................

 (: شبكات الأشكال الثلاثية الأبعاد 3-7ن)
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 ارسم خط التماثل للشكل الآتي: ( 48

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل رسم الشكل الثنائي بحيث يكون متماثل حول خط التماثل: (49

 

 

 

 

 ارسم انعكاس المثلث حول الخط م )خط المرآة(: (50

 

 

 (: التماثل 1-8ن)
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ساعد يا عبقري القراصنة في الوصول  (51
 :للكنز، وأجب عن الأسئلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 ...................  من الوصول إلى الكنز؟ هل تمكن جميع القراصنة 

ِّ القراصنة استغرق وقتاً أقل في الوصول إلى الكنز؟......   ..............أي 

ِّ القراصنة أتى من جهة الغرب ثم اتجه للجنوب؟ ...   ...................أي 

ِّ القراصنة أتى من جهة الشرق ثم اتجه للجنوب؟.   .....................أي 

 

 (: طرق المتاهة2-8ن)

 القرصان أ القرصان ج

 الكنز القرصان ب
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 عد ِّ قطع النقود الآتية، واكتب قيمتها: (52

 بيسة                                                 

                                                                                 

                                                                               

 بيسة                                                   

                      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اكتب ما تعادله قيم النقود الآتية من الفئات الأخرى: (53

 بيسة. 100قة من فئة ريالات =                 ور 3 (أ 

بيسة  500ريالات =               ورقة من فئة  5  (ب 
 )نصف ريال(

 ريالات. 5ريالات =               ورقة من فئة  10  (ج 

 بيسة. 25بيسة =                 قطع من فئة  150 (د 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أجب عن الأسئلة الأتية: (54

 بيسات. كم معي؟ ................ 5 × 2بيسة وعملة  40معي  (أ 

 (: النقود1-9ن)
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 بيسات. ما مقدار ما تبقى معي؟ 5بيسات وأنفقت  10معي  (ب 

.............................. 

 ريال؟ 1بيسة. ما مقدار ما أحتاج إليه للوصول إلى  950معي  (ج 

.............................................. 

أوراق نقدية من  3أوراق نقدية من فئة الريال، و 8مع سميرة  (د 
ريالاً. فهل يكفي ما  50ريالات، وورقة نقدية من فئة  10فئة 

ح ذلك. 89معها لشراء فستان قيمته   ريالا؟ً وض ِّ

.......................................................................
.................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بيسة باستخدام القطع المعدنية  25بكم طريقة يمُكنك تكوين   (55
 ل ذلك.مث ِّ  ؟مختلفةال
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 اقرأ ساعة العقارب، واكتب الوقت الصحيح:  (56

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ارسم عقرب الدقائق حسب الوقت:  (57

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ل المسائل اللفظية الآتية:  (58  ح ِّ

يستغرق علي مدة ربع ساعة من منزله إلى عمله. إذا وصل  (أ 

عمله الساعة السابعة والنصف. فما الوقت الذي خرج فيه من 

 منزله؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــ الإجابة:

 

 (: الوقت1-10ن)
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بينما يشُير  9و  8إذا كان عقربُ الساعات يقع بين الرقمين  (ب 

. فما الوقت 6عقرب الدقائق إلى الرقم 

الذي تشُير إليه الساعة؟ ارسم عقربي 

 الساعة.

 يغُادر يوسف وأحمد المدرسة مشياً  (ج 

: 30على الأقدام الساعة 

، ويصلان إلى المنزل 1

 الساعة الثانية إلا ربعاً.

ساعتين تبُينان وقت ارسم 
 المُغادرة ووقت الوصول إلى المنزل.

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

م التلفاز برامج مخصصة للصغار  (59  يقُد ِّ

يحُب محمد مشاهدة 

الرسوم المُتحركة. 

الذي  أحوط الوقت

انتهى فيه محمد من 

 مُشاهدة الرسوم.
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 :المصادر 

 

نسخة  -دليل التقويم في مادة الرياضيات للصف الثاني الإبتدائي (1
وزارة التربية والتعليم: ، م(2012هـ/ 1433لدراسي الأول)الفصل ا، المعلم

 المملكة العربية السعودية.

نسخة  -يدليل التقويم في مادة الرياضيات للصف الثاني الإبتدائ (2
، وزارة التربية والتعليم: م(2012هـ/ 1433)ثانيالفصل الدراسي ال المعلم،

 المملكة العربية السعودية.

الفصل الدراسي  الأساسي. ثالثلمادة الرياضيات للصف ال علمدليل الم (3
 سلطنة عُمان.وزارة التربية والتعليم: ، .ت(، طم2017هـ/ 1438)الأول

هـ/ 1430 .)تدائي الفصل الدراسي الأولالرياضيات للصف الثاني الاب (4
 وزارة التربية والتعليم: المملكة العربية السعودية.ط.ت،  (،م2009

هـ/ 1430.) ثانيالفصل الدراسي ال الابتدائيالرياضيات للصف الثاني  (5
 م(، ط.ت، وزارة التربية والتعليم: المملكة العربية السعودية.2009

الفصل الدراسي  صف الثالث الأساسي.كتاب التلميذ لمادة الرياضيات لل (6
 م(، ط.ت، وزارة التربية والتعليم: سلطنة عُمان.2017هـ/ 1438الأول)

 مواقع إلكترونية مختلفة. (7
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